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В даній роботі розглянуто  використання веб-технологій CMS, пропонуючи 

користувачам практичні та ефективні засоби для купівлі обладнання онлайн. Це дозволяє 

дизайнерам веб-сайтів легко й ефективно створювати та обробляти цифровий вміст. 

Програма, яка дозволяє користувачам створювати, редагувати, працювати, поширювати 

та зберігати цифрові матеріали, відома як система керування вмістом (CMS). Популярність 

CMS очевидна, оскільки система пропонує різні функції для організації всього сайту. Це 

надає нам варіанти та прості способи організації вмісту, ніж створення всього з нуля. CMS — 

це сучасний спосіб обробки онлайн-інформації порівняно з традиційними методами. Бізнес-

процеси та необхідні ресурси значно спрощуються, оскільки багатьом членам технічної 

групи більше не потрібно регулярно оновлювати онлайн-інформацію. 

Сьогодні використовуються найпоширеніші системи керування веб-контентом з 

відкритим кодом, включаючи Joomla, Drupal і WordPress. Широко доступні як безкоштовні, 

так і платні системи керування веб-контентом. Три 

найвидатніші CMS з відкритим вихідним кодом, які 

зараз домінують у галузі, це WordPress, Joomla та 

Drupal. 

Drupal і WordPress часто порівнюють, і обидва 

мають значні бази користувачів. WordPress, мабуть, 

є найпростішою та найефективнішою системою 

керування контентом і записом (або CMS), яка 

зараз використовується. Крім того, його можна 

успішно використовувати для створення простих 

веб-сторінок. Розробка WordPress є простою, а 

оновлення веб-сайту можна переглядати в режимі 

реального часу. Через це  вважають, що найкращим 

методом для створення сайтів є WordPress. 

Розробка веб-сайту електронної комерції для 

продажу обладнання - це складний процес, який 

вимагає ретельного планування та виконання. Веб-

сайт має бути розроблений таким чином, щоб відповідати потребам цільової аудиторії та 

забезпечувати бездоганний досвід користувача. Успішне впровадження безпечної платіжної 

системи та ефективної системи управління продуктами має вирішальне значення для успіху 

веб-сайту.  

Крім того, впровадження стратегій цифрового маркетингу має важливе значення для 

залучення трафіку та збільшення продажів. Загалом, розробка веб-сайту електронної 

комерції для продажу обладнання може бути прибутковим бізнесом, якщо все зроблено 

правильно. 

Підсумовуючи, платформи CMS стали основним варіантом для розробки веб-сайтів 

завдяки простоті використання, гнучкості та масштабованості. Завдяки вбудованим 

параметрам налаштування, функціям оптимізації SEO та надійній безпеці платформи CMS 

дозволяють розробникам веб-сайтів створювати високоякісні веб-сайти, які відповідають 

потребам як користувачів, так і власників бізнесу. 
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У даній роботі представлено комп’ютерне моделювання складних процесів у 

програмному забезпеченні SCILAB/XCOS. Побудовано модель логічного елементу «AND». 

Досліджено основні процеси, які відбувалися у системі моделі логічного елементу «AND». На 

основі отриманих результатів побудували залежність змін модельного часу з фіксованим 

(змінним) кроком. 

 

Сьогодні провідним обчислювальним засобом сучасного фахівця у сфері інформаційних 

технологій є комп‘ютерні математичні системи, що надають доступ як до обчислювального 

«ядра», так і до засобів візуалізації результатів обчислень. Слід відмітити, що попередні 

результати дослідження не дають можливість досліджувати математичне та комп‘ютерне 

моделювання складних процесів на якісному рівні, тому що висвітлюють дуже вузьке коло 

завдань [1]. Слід також зазначити, що навіть така потужна платформа як CoCalc (веб-

платформа для хмарних обчислень  і керування) моделює складні процеси та об‘єкти 

недостатньо повністю, оскільки при синтезі та обчисленні моделей систем різної природи 

використовуються насамперед засоби візуального моделювання [2], що надають можливість 

будувати динамічні моделі (дискретні, неперервні та моделі систем із розривами). Це 

визначає необхідність та доцільність об‘єднання традиційних систем комп‘ютерної 

математики із спеціалізованими бібліотеками для моделювання складних процесів та 

об‘єктів у оболонки для візуального конструювання моделей. У зв‘язку із цим бажано, щоб 

середовище для їх моделювання надавало користувачеві доступ не лише до традиційних 

бібліотек моделювання неперервних та дискретних динамічних систем, а й була можливість 

модернізувати бібліотечні блоки, створювати свої власні, а також складати нові бібліотеки 

блоків за допомогою підпрограм, написаних на різних мовах програмування [3]. Таким 

чином, середовище моделювання складних процесів повинно мати високий рівень 

мобільності (зокрема, доступ через Web-інтерфейс) та бути вільно поширюваним та 

доступним [4]. На даний момент часу таким вимогам задовольняється комп‘ютерне 

середовище SCILAB/XCOS, що надає можливість синтезу математичних та комп‘ютерних 

моделей в галузі інформаційних систем та технологій.  На рис. 1 представлено модель 

логічного елементу «AND», яка побудована за допомогою комп‘ютерного середовища 

SCILAB/XCOS. 


